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                                                                    ΛΟΓΙΣΤΙΚΟ – ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Θέμα: Απόδοση τελών επί ακαθαρίστων εσόδων και παρεπιδημούντων.
Σχετ.: α) Αρθρο 17 Ν.2130/1993, όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 193 του Ν.4555/2018.
           β) Αρθρο 62 Ν.4483/2017.
           γ) Αρθρο 6 Ν.1080/1980, όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 18 του Ν.2946/2001.
Κύριε
Σε συνέχεια προηγούμενης επικοινωνίας μαζί σας, επιθυμούμε να σας κάνουμε γνωστά τα παρακάτω:

Στο άρθρο 62 Ν.4483/2017 (β’ σχετικό), προβλέπεται η καταβολή  τέλους επί των ακαθαρίστων εσόδων καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος. Το τέλος βαρύνει τον πελάτη.
Συνεπώς οι επιχειρήσεις εισπράττουν το τέλος από τους πελάτες και υποχρεούνται μέσα στις προβλεπόμενες από το Νόμο προθεσμίες να το αποδίδουν στου Δήμους.

Το άρθρο 17 Ν.2130/1993, όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 193 του Ν.4555/2018 (α’ σχετικό) και στις παραγράφους 7, 8 & 9 προβλέπει: 
“7.Με την επιφύλαξη της παρ. 4 του άρθρου 6 του ν.1080/1980 το τέλος διαμονής παρεπιδημούντων προκειμένου περί ενοικιαζόμενων δωματίων, διαμερίσματος, χώρου ή θέσεως σε οργανωμένη κατασκήνωση (CAMPING) καταβάλλεται μέσα στην προθεσμία απόδοσης του φόρου προστιθέμενης αξίας εφόσον οι υπόχρεοι υπόκεινται στο φόρο αυτόν. Οι διατάξεις της παραγράφου αυτής εφαρμόζονται αναλόγως και για την καταβολή του τέλους επί των ακαθάριστων εσόδων κέντρων διασκεδάσεως, εστιατορίων κ.λπ.
8.Οι ανωτέρω επιχειρήσεις υποχρεούνται συγχρόνως με την καταβολή του τέλους να υποβάλλουν στον οικείο δήμο ή κοινότητα εκτός από τη δήλωση της παρ. 4 του άρθρου 6 του ν.1080/1980 και αντίγραφο του οικείου εκκαθαριστικού σημειώματος του Φ.Π.Α.

9. Οι υπόχρεοι σε καταβολή τέλους παρεπιδημούντων ή τέλους επί των ακαθάριστων εσόδων, εφόσον υπόκεινται σε Φ.Π.Α., υποβάλλουν την προβλεπόμενη από την κείμενη νομοθεσία δήλωση, μέσω της ηλεκτρονικής εφαρμογής «TAXISnet» του Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων, ταυτόχρονα με την υποβολή δήλωσης Φ.Π.Α.. Ο τρόπος υλοποίησης της ως άνω διαδικασίας, καθώς και κάθε λεπτομέρεια για την είσπραξη των τελών μέσω αυτής καθορίζονται με κοινή απόφαση των Υπουργών Εσωτερικών και Οικονομικών, ύστερα από γνώμη της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων, μέσα σε τρεις (3) μήνες από την έναρξη ισχύος του παρόντος.»
Δεδομένου ότι η εφαρμογή «TAXISnet», μέχρι και σήμερα δεν είναι έτοιμη να δεχθεί δηλώσεις καταβολής δημοτικών τελών, και προκειμένου να μην αναγκαστεί η υπηρεσία μας να επιβάλει αναδρομικά, πρόστιμα εκπρόθεσμης καταβολής των ανωτέρω τελών (2% για κάθε μήνα καθυστέρησης) όπως προβλέπεται από την παρ. 5, του άρθρου 6 του Ν.1080/1980 (ΦΕΚ 246 Α’), όπως τροποποιήθηκε από την παρ. 1 του άρθρου 18 του Ν.2946/2001 (γ’ σχετικό), η υπηρεσία μας έχει φροντίσει για την δημιουργία συγκεκριμένου εμφανούς πεδίου υποβολής Δήλωσης Απόδοσης Τελών, στην ιστοσελίδα του ΔΗΜΟΥ ΝΕΣΤΟΥ, σε μορφή PDF, σύμφωνα με το συνημμένο υπόδειγμα, πάντα σφραγισμένη και υπογεγραμμένη από τον επιχειρηματία ή τον λογιστή του και πάντα συνοδευόμενη από το οικείο εκκαθαριστικό σημείωμα ΦΠΑ.

Παρακαλούμε θερμά όπως στα πλαίσια της συνεργασίας μας, μαζί με την υποβολή της περιοδικής δήλωσης ΦΠΑ στην ΑΑΔΕ, να υποβάλλεται και η Δήλωσης απόδοσης τελών στην ιστοσελίδα του Δήμου Νέστου προς αποφυγή των ανωτέρω περιγραφομένων προβλημάτων.  
Ευχαριστούμε προκαταβολικά για την ανταπόκρισή σας.  
Ο Αντιδήμαρχος Διοικητικών & Οικονομικών 

Υπηρεσιών του Δήμου Νέστου 
Νικολαϊδης Αναστάσιος
Συνημμένα:
-Τα α’, β’ & γ’ σχετικά.

-Υπόδειγμα Δήλωσης απόδοσης τελών (σε μορφή xls).

